

日常生活中，有些女性在洗澡或进行乳房自检时，会发现腋下有一个肿块，这个肿块像棉花一样柔软。用手触摸，可感觉到皮下有一个肿块，边界不清，硬度和弹性与正常乳房相同。这些肿块不仅会在月经前肿胀，还会变软变大，甚至可能被误认为是已经转移到腋窝的乳房“肿瘤”。这种肿块可能就是常说的副乳。需要切除的乳房肿块

1、乳腺增生

严重的乳房增生表现为多个或片状肿块，月经期间疼痛明显加剧，必要时可能需要切除严重的乳房增生。

编辑：您还在为乳房肿块而烦恼吗？得了乳腺增生怎么办？您确定要删除它吗？

2.辅料奶

副乳的存在让很多女性不敢穿暴露腋窝的衣服，这严重影响了她们的自信心。副乳通常在成年后变得明显，并在怀孕或哺乳期间开始发育。少数情况下，副乳可能在40岁以后逐渐出现。从胚胎第6周开始，腹部两侧从腋窝到腹股沟（乳腺线）出现6-8对局部突起，属于先天性发育异常，这些突起被称为原始乳房。随着胎儿的成长，除了胸部的一对乳腺原始基底继续发育增大外，其余的原始基底逐渐缩小和消失，如果不消失或继续发育，就会出现浮乳或多指症发生了。我会做到的。出现。

3.乳腺纤维瘤

这些肿瘤通常是偶然发现的，为单个或多个无痛、移动、圆形或椭圆形肿块，需要手术切除。乳房肿块不可随便治疗

另外，如果乳房内摸到特定肿块，原则上应手术切除，并进行病理活检以明确病理性质，在明确诊断之前不能马虎应用内分泌治疗。

副乳的存在会让很多爱美的闺蜜不敢穿暴露腋窝的衣服，逐渐严重影响她们的自信心。因此，对于丰胸的情况，建议早发现、早治疗。专家表示，乳房肿块可能是某些疾病的征兆，因此建议女性朋友多注意乳房健康。